

2011.7.5

星期二 | 农历辛卯年六月初五 | 第3788期 | 今日8版

国内统一刊号:CN33-0019 | 邮发代号:31-25 | 订阅热线:0571-85213260

网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzb@vip.sina.com | 新闻热线:0571-87054420 13857101115

浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

奋发有为 求真务实 推进社会管理创新 省委政法委传达学习省委全会精神

■本报记者 王春芳

本报讯 7月1日，省委政法委召开机关干部大会，传达学习省委十二届九次全体（扩大）会议精神，就进一步加强和创新社会管理作出部署。省委政法委副书记宋光宝强调，要深刻认识加强和创新社会管理的重要性和紧迫性，结合我省政法工作实际，以奋发有为的精神状态、求真务实的工作作风，积极探索社会管理创新的

有效途径，为我省经济社会又好又快发展作出新的贡献。

会议认真传达学习了省委书记赵洪祝代表省委所作的报告、在全会结束时的讲话和《中共浙江省委关于加强和创新社会管理的决定》。会上，宋光宝指出，在新的历史阶段，省委做出加强和创新社会管理的决定与中央目标相一致，与省委创建“平安浙江”的精神相衔接，与我省工作实际相吻合，与群众期盼相适应，是形势所需、中央所谋、民众所望、发展所求、执政所系，必将有力

推动社会建设和社会管理工作再上新台阶。

宋光宝指出，党委政法委作为牵头协调社会管理创新工作的单位，要深刻领会全会精神，广泛深入地做好思想发动，最大限度地把思想和行动统一到中央和省委的部署要求上来，最大限度地动员各部门、各单位和社会各方积极参与、配合和支持，努力形成“党委领导、政府负责、社会协同、公众参与”社会管理新格局。要明确新形势下加强和创新社会管理的主要内容和工作目标，突出流动人口和特殊人群服务管理、非

公有制经济组织和社会组织管理、信息网络管理等重点体系建设，努力实现社会管理创新工作的规范化、常态化、长效化，积极探素具有浙江特色的社会管理体系。要紧密结合党委政法委的职能和工作实际，切实提高能力水平，认真做好统筹谋划、组织协调、联系沟通、经验推广、宣传发动等各项工作，确保社会管理创新的各项措施落到实处、体现实效。

省委政法委副书记巫波伦、刘树枝，政治部主任周长甬等出席会议。

走出象牙塔 给力残运会

■本报记者 陈立波
通讯员 王赛赛

昨天，浙江理工大学艺术与设计学院的社会实践小分队在杭州柳浪闻莺开展以“同心同行、绽放生命”为主题的社会实践活动。活动展出了一批由工业设计专业学生为残疾人设计的音乐复健手套、中文盲文标签器等作品，倡导市民文明出行，给力第八届全国残运会。



个税起征点3500元是这样来的 十一届全国人大代表赵林中列席最高权力机关会议后谈感受

6月27日至30日，我在京列席十一届全国人大常委会第二十次会议。4天时间，3次全体会议，5场分组审议，完成了13项议程。特别令我难忘的是个人所得税法修正案，引起了社会高度关注，审议过程可谓是一波三折。

争论的意见主要分为三类

今年4月，个人所得税法修正案草案初次上会审议，拟将起征点从2000元提高至3000元。4月25日，草案一审后，全国人大常委会向社会征求意见。36天时间内，共收集到来自82707位网民的237684

条意见。经过梳理后，全国人大“原汁原味”地向公众进行反馈。“仅15%网友赞成起征点3000元！”这一意见的汇总结果见诸各大报端。在此如此低的民意支持率下，公众期待提交上会的二审稿能够吸纳民意作出修改，将起征点进一步提高。

然而，6月27日再次提交全国人大常委会会议审议的个税法修正案二审稿，仍旧维持3000元起征。“23万条意见，依旧置之不顾”，闻此消息，网友难抑失望之情。实际上，不仅仅是网友，全国人大常委会的组成人员在分组审议二审稿时，争论也十分激烈。

争论的意见主要分为三类。一类认为，方案已经综合考虑了网民的意见以及

目前我国的税收状况、基本国情，比较合理，赞成按3000元的方案进行表决。另一类认为，起征点定为3000元未明显考虑网民的意见。有些委员更是直言不讳，连续反问，“那么多群众那么多的意见，为什么不尊重？听取了半天意见，为什么最后还是维持不变？”“对如此集中的意见，草案未作回应，很难向公众解释清楚。对社会公众的意见听而不闻，久而久之，就会挫伤人民群众参与立法工作的积极性”。还有一类认为，既然目前没有形成一致的意见，可以把问题留到以后讨论，经过进一步调研，到下次审议时再表决。

(下转5版)

详细报道见今日8版

